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COMUNE DI POLLINA

Città Metropolitana di Palermo

DETERMINAZIONE N.11  DEL  29/03/2016

Presa atto schede di valutazione dei titolari di posizione organizzativa  anno 2015 

IL SINDACO


Premesso che:

-con propria determinazione n.24 dell'1/7/2010, e n.15 del 26/06/2015 è stata attribuita la titolarità della posizione organizzativa del Settore Affari Generali ed Istituzionali alla dipendente  comunale sig.ra Cortina Rosa, con una retribuzione di posizione annua di € 9.296,23;

-che con propria determinazione  n. 47 del 17/12/2010  e n.9 del 3/6/2015, è  stata attribuita la titolarità della posizione organizzativa del settore Tecnico Assetto del territorio-Vigilanza e Commercio all'ing.Amenta Orazio, con una retribuzione di posizione annua di € 9.296,23;

-che con propria determinazione n.30 del 31/12/2014  e n. 16 del 26/06/2015.è stata conferita  la titolarità della posizione organizzativa del Settore  Contabile -Sviluppo Economico alla dipendente  comunale  d.ssa Valentina Musumeci, con una retribuzione di posizione annua di € 9.296,23;

-che con  delibera del Consiglio Comunale n.36 del 28/09/2015, esecutiva ai sensi di legge,  è stato approvato il bilancio di previsione dell'esercizio finanziario 2015 e pluriennale 2015-2016-2017;

-che con  deliberazione della Giunta Municipale n.93 del 5/10/2015, esecutiva ai sensi di legge,  sono state attribuire le risorse ai responsabili di settore;

-che con  delibera del Consiglio Comunale n.43 del 30/11/2015, esecutiva ai sensi di legge,  si è provveduto ai sensi dell'art.175 comma 8 del D.L.18/8/2000 n.267 all'assestamento generale del bilancio 2015/2017;

-che con  delibera di Giunta Comunale n.143 del 30/12/2013, esecutiva ai sensi di legge,  è stato approvato il Contratto Collettivo Decentrato Integrativo del personale dipendente del Comune di Pollina per il triennio 2013/2015;

-che gli obiettivi che l'Amministrazione Comunale si prefigge di raggiungere sono contenuti nella relazione previsionale e programmatica allegata al bilancio di previsione, nonché nei singoli atti deliberativi  di indirizzo;


Preso atto che , per l'anno in questione non sono stati approvati progetti strategici, tenuto conto che i medesimi devono essere effettuati durante il normale orario di servizio;


Considerato che  le attività dei dipendenti sono state valutate;


Che il nucleo di valutazione  in data 24/03/2016 ha trasmesso  la valutazione dei  titolari delle posizioni organizzative per l'anno  2015 , ai fini della corresponsione della retribuzione di risultato;


Atteso che la valutazione è stata positiva ed atta a corrispondere  ai titolari di posizione organizzativa la retribuzione di risultato nella misura del 100% della retribuzione di posizione;


Dato atto che nessuna richiesta  di revisione della valutazione è pervenuta da parte dei titolari di posizione organizzativa e pertanto si può provvedere in merito alla definizione;


Che ai sensi del vigente C.C.N.L. del  Comparto Regioni Autonomie Locali, la retribuzione di risultato connessa al conferimento della titolarità delle posizioni organizzative può variare da un minimo del 10% ad un massimo del 25% della retribuzione di posizione in argomento;


Tenuto conto che trattandosi di incarichi di fiducia rientranti nella competenza specifica del Sindaco, ai sensi della L.R. N.7/92, attiene all'ambito delle attribuzioni sindacali prendere atto delle risultanze finali della valutazione;


Ritenuto dover adottare un parametro di riferimento ai fini della determinazione della retribuzione di risultato da corrispondere, pari alle risultanze della valutazione in ragione percentuale alla misura massima attribuibile;


Visto il D.Lgs n.267/2000;


Visto l'O.A.EE.LL.R.S.;

DETERMINA 

di prendere atto delle risultanze finali della valutazione esperita dal nucleo di valutazione, nominato con determinazione sindacale n.25 del 23/12/2013, in ordine alla prestazione ed ai risultati resi dai titolari di posizione organizzativa, nella misura del 25% dell'importo della retribuzione in godimento.

Di attribuire pertanto ai sottoelencati , la retribuzione di risultato, come sopra determinata nei seguenti importi:

· € 2.324,00  sig.ra Rosa Cortina titolare del Settore Affari Generali ed Istituzionali;

· € 2.324,00 d.ssa Valentina Musumeci titolare del Settore  Contabile -Sviluppo Economico;

· € 2.324,00 ing.Orazio Amenta  titolare del Settore Tecnico Assetto Del Territorio-Vigilanza e Commercio;

Dare atto che le somme di cui sopra  si trovano imputate  all'intervento 1 del  bilancio comunale dell'esercizio   di pertinenza. 

Di demandare al Responsabile del Servizio Finanziario  dell'Ente l'effettiva liquidazione della retribuzione di risultato.

La presente determinazione :

-va pubblica all'Albo Pretorio on line dell'Ente  per 15 giorni consecutivi;

-va  pubblicata nella sezione “ Amministrazione Trasparente” ai sensi dell'art.37 del D.Lg.vo 33/2013 e s.m.i. E ai ai sensi dell'art.6 della L.R. 11/2015;

-va inserita nel registro generale  tenuto presso il primo settore.

IL SINDACO

F.to( ON.LE MAGDA CULOTTA)


