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COMUNE DI POLLINA

CITTA’ METROPOLITANA DI PALERMO

Piazza Maddalena s.n.c. - 90010 Pollina (PA) – C.F. e P.I.00623750825 TEL 0921425009- FAX 0921425426

e-mail segreteria@comune.pollina.pa.it- PEC. comunedipollina@pec.halleyconsulting.it
REG. GENERALE n. 483  DEL 05/06/2017
DETERMINAZIONE SINDACALE N. 9  DEL 05/06/2017
OGGETTO: Revoca componente della Giunta Comunale Assessore Tumminello Giuliano  
IL SINDACO

Richiamata la determinazione n. 10 del  14/06/2015
  con la quale lo scrivente, ai sensi e per gli effetti dell’art. n12 della L.R. 7/1992 e ss.mm.ii ha provveduto alla nomina dei sottoelencati assessori comunali:

· Tumminello Giuliano                            nato a Pollina il 31/03/1961

· Genchi Angela                                       nata a Cefalù il 17/09/1987

· Rappazzo Andrea Salvatore                nato a  Barcellona Pozzo di Gotto il 26/05/1973   

· Ciricosta Alessio                                    nato a Petralia Sottana  il 10/11/1987     
· Considerato che l’art. 12 della L.R. 7/1992 e sue modifiche ed integrazioni prevede che “ il Sindaco può in ogni tempo revocare uno o più componenti della Giunta. In tal caso, egli, deve, entro sette giorni, fornire al Consiglio Comunale circostanziata relazione sulle  ragioni del provvedimento sulla quale il Consiglio Comunale può esprimere valutazioni. Contemporaneamente alla revoca, il Sindaco provvede alla nomina  dei nuovi Assessori”;

· Che la chiara espressione letterale della norma, in particolare nella parte in cui prevede il dovere “ di fornire al Consiglio Comunale circostanziata relazione sulle ragioni del provvedimento, sulla quale il Consiglio Comunale può esprimere valutazioni” denota la natura squisitamente politica della revoca di uno o più componenti ovvero di tutti gli assessori, rimettendola nella piena disponibilità del Sindaco l’evidente finalità di assicurare la coesione e l’unità di indirizzo della Giunta;

· Evidenziato che, sia l’atto di nomina che la revoca degli Assessori, secondo l’orientamento sostenuto dalla giurisprudenza amministrativa maggioritaria ( V. Consiglio di stato – Sez. V- ordinanza 27 agosto 2009 n. 4378) ha natura discrezionale in quanto afferente al potere di indirizzo e controllo politico – amministrativo, e come tale, non è assoggettato alle disposizioni proprie del procedimento amministrativo;

· Evidenziato, altresì che la giurisprudenza amministrativa, costante ed uniforme, ( ex multis: T.A.R. sicilia Catania – sez. III – n. 633 del 16 marzo 2010; T.A.R. Sicilia Catania – Sez. 1 n. 466 del 5 marzo 2004; T. A. R. Emilia Romagnasentenza n. 209/2007) non solo rimette nella completa discrezionalità del Sindaco il potere di revoca, ma afferma che l’Assessore non ha diritto alla comunicazione di avvio del procedimento, in quanto le prerogative della partecipazione possono essere invocate solamente quando l’ordinamento prende in considerazione gli interessati privati perché ritenuti idonei ad incidere sull’esito finale per migliore perseguimento dell’interesse pubblico, né a preventiva contestazione in quanto la revoca non costituisce atto di natura sanzionatoria;

Ritenuto che la revoca dell’Assessore comunale Sig. Tumminello Giuliano è scaturita principalmente da valutazioni di opportunità politico – amministrative, conseguente ad una azione, da parte dell’Assessore, tesa non a rafforzare e lavorare d’intesa con il Sindaco, la Giunta e il gruppo politico, ma bensì a sminuire l’efficacia delle attività svolte, nonché l’immagine del Sindaco oltre che della compagine amministrativa, tutto ciò portando già da tempo l’affievolirsi del rapporto fiduciario con ripercussioni negative sull’attività politico – amministrativa.

Quanto ciò premesso e ritenuto

DETERMINA
1. di revocare, per le motivazioni di cui in premessa che qui si intendono interamente riportate anche se non materialmente trascritte, al sig. Tumminello Giuliano, nato a Pollina il 31/03/1961 , l’incarico di Assessore della Giunta Comunale di Pollina conferitogli con determinazione n. 10 del 14/06/2015.
In virtù della presente revoca, avocare a sé tutte le attribuzioni delegate al predetto Assessore con propria determinazione n. 14 del 19/06/2015.
2. di comunicare la presente revoca, ai sensi dell’art. 12, comma 9 della citata L.R. n. 7/1992 e successive modifiche, al Consiglio Comunale, all’Assessorato Regionale alle Autonomie Locali e alla Prefettura di Palermo.

3. di dare atto che il presente provvedimento ha effetto immediato.

4. di notificare copia del presente provvedimento all’interessato.

5. di disporre che il presente provvedimento venga pubblicato  all’Albo pretorio on-line del Comune.       

F.to    IL SINDACO
On.le  Magda Culotta 

